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 Milí čitatelia, priaznivci na-
šej školy. Pevne verím, že ne-
zakríknem, ale vyzerá to tak, že 
obdobie pandémie pomaly 
ustupuje. Opatrenia sa uvoľňujú 
a všetci sa obzeráme späť. 
Nepochybne sme v uplynulom 
období zažili niečo nezvyčajné. 
Nebolo vôbec jednoduché pri-
spôsobovať sa každý deň úplne 
novým okolnostiam. Posledné 
štyri mesiace tohto školského 
roka boli skúškou trpezlivosti a 
prispôsobivosti a vzájomnej to-
lerancie tak pre učiteľov, žiakov, 
všetkých zúčastnených, ako aj 
pre celú spoločnosť. Spočiatku 
bolo prioritou opakovanie učiva 
a utvrdzovanie vedomostí a 
zručností. Nikto netušil, že náv-
rat do školy nebude záležitosťou 
týždňa, ale oveľa dlhšieho ob-
dobia. Nemalé nároky kládla 
táto situácia aj na učiteľov škôl, 
ktorí sa snažili udržiavať kontak-
ty so žiakmi a na diaľku podne-
covať ich výkonnosť, aby nestra-
tili svoje umelecké návyky, aby 
okrem zvládnutia množstva uči-
va základnej školy nestratili 
kontakt so svojim hudobným 
nástrojom, piesňou, tancom, 
farbičkou či štetcom. A vyzerá to 
tak, že sme to zvládli. Po znovu-
otvorení škôl zisťujeme, že vďa-
ka usilovnosti našich žiakov, 
neúnavne nabádaných a pod-
necovaných svojimi učiteľmi  za 
určite veľmi intenzívnej podpory 
svojich rodičov sa nám podarilo 
u väčšiny našich malých muzi-
kantov v hre na svoj hudobný 
nástroj napredovať. Výtvarníci 
vytvorili doma veľa krásnych 
prác. Tanečníci nestratili kon-
díciu ani chuť do tanca.
 A aj napriek celej tejto 
situácii má v tomto školskom 
roku 2019/2020 SZUŠ v Marge-
canoch svojich úspešných ab-
solventov. V hudobnom odbore 
sú to: Matúš Kubovčík - hra na 
gitare, Damián Pavúk - hra na 
klavíri, Zuzana Hadbavná, Lu-
káš Podvojský - hra na heligón-
ke. V tanečnom odbore: Viktória 
Kakalejová, Sára Korfantová, 
Martin Korfanta, Martin Leško, 
Jakub Horňák, Filip Horňák, Do-
minik Jakubišin, Marek Fabišik, 
Oliver Mráz, Radka Gregová, 
Nikola Eliášová, Monika Leško-
vá, Olívia Papcunová. Prajem 
im do ich ďalšieho života veľa 
zdravia, úspechov v plnení svo-
jich životných snov. Aby umenie 

bolo stále aktívnou súčasťou ich 
životov. Aby boli nie len konzu-
mentmi umenia, ale aj tvorcami 
umeleckých diel a hodnôt našej 
spoločnosti.
 Ďakujem svojim kolegom 
za prácu a zvládnutie tejto 
neľahkej situácie, aj napriek 
nelichotivému postaveniu učite-
ľov umeleckých škôl v našej 
spoločnosti. Našim žiakom za 
to, že prekonali sami seba a 
našli si čas aj v tomto období 
pracovať na sebe o trochu viac, 
ako niektorí ich spolužiaci. A 
samozrejme aj ich rodičom za 
to, že sa neuspokojili vetou: 
„Máme toho veľa“ a nedovolili 
svojim deťom, aby odložili svoje 
umelecké napredovanie na ur-
čitý čas „do skrine“. 

Z činnosti Súkromnej základnej umeleckej školy v Margecanoch
 Zaželajme si navzájom krásne a v zdraví prežité leto. Buďme  
všetci zodpovední, aby sme mohli od septembra začať opäť robiť 
našim priaznivcom radosť svojím spevom, tancom, hrou či 
výtvarnými prácami a mohli šíriť umenie ďalej.

Mgr. Klaudia Pribičková, riaditeľka školy
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